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Адаптивне фізичне виховання
(для студентів спеціальності 227 фізична терапія, ерготерапія)

Кафедра теорії  і методики фізичного виховання



Дисципліна спрямована на формування
визначених освітньо-професійною програмою загальних
та фахових компетентностей, зокрема здатність зберігати
та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і
примножувати досягнення суспільства на основі
розуміння історії та закономірностей розвитку предметної
області, її місця у загальній системі знань про природу і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і
технологій; забезпечувати формування фізичної культури
особистості, зміцнювати здоров’я людини шляхом
використання рухової активності, раціонального
харчування та інших чинників здорового способу життя.

Обсяг дисципліни – 5 кредитів ЄКТС, 150 годин.

Підсумковий контроль – залік.

Анотація навчальної дисципліни
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Основні теми навчання
 Тема 1. Зміст та особливості АФВ

 Тема 2. Зміст та особливості діяльності фахівця з АФВ

 Тема 3. Основні принципи, засоби, методи і форми 
організації занять з АФВ

 Тема 4. Зміст занять АФВ учнів з порушеннями стану 
здоров’я

 Тема 5. Особливості  АФВ осіб з патологічними змінами 
органів чуття

 Тема 6. Особливості АФВ осіб з порушеннями ЦНС

 Тема 7. Особливості АФВ осіб з ураженнями опорно-
рухового апарату

 Тема8. Особливості АФВ осіб з патологічними змінами 
органів ССС

 Тема 9. Особливості АФВ осіб  з патологічними змінами 
органів системи дихання

 Тема 10. Особливості АФВ осіб  з патологічними змінами 
органів системи травлення
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Адаптивне фізичне виховання

Адаптивне фізичне виховання (АФВ) –
напрям науки, який вивчає фізичне виховання 

людей, що втратили на довгий час або 
назавжди ті чи інші функціональні 

можливості, у тому числі рухові, і яких 

називають – люди з інвалідністю.
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Мета навчальної дисципліни
 «Адаптивне фізичне виховання» полягає у

формуванні визначених освітньо-професійною
програмою загальних та фахових компетентностей,
зокрема у формуванні свідомості у студентів
достатньої бази знань про специфіку планування,
організації і проведення занять з учнями, які за
станом їх здоров’я відвідують заняття з адаптивного
фізичного виховання.
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Людина з інвалідністю

За визначенням сучасного вітчизняного

законодавства, людина з інвалідністю – це особа із
стійким розладом функцій організму, який є
наслідком захворювання або травм, чи уроджених
дефектів, засвідченими в установленому порядку
органами охорони здоров’я, що призводить до
обмеження її життєдіяльності та потреби в
соціальній допомозі і захисті. 6



Причини інвалідності
 За даними ВООЗ, на рубежі ІІ і ІІІ тисячоліть у

кожній 4-й сім'ї світу є людина з обмеженими
можливостями. Це 10% всього населення земної кулі
(близько 500 млн, серед них приблизно 3 млн. – діти).

 Причинами інвалідності, як правило, є екологічні
катастрофи, війни, криміногенні ситуації,
спадковість, захворювання, травми, каліцтва,
отримані на виробництві, в домашньому
господарстві, на транспорті тощо.
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Інвалідність в Україні

 В Україні на початку ХХІ століття 
нараховується 2,3 млн людей з інвалідністю 
різних категорій, серед них 1,2 млн інваліди –
I і ІІ груп, 120 тис. інвалідів дитинства, 2 млн 
психічно хворих. Щорічно кількість інвалідів 
в нашій країні збільшується майже на 200-250 
тисяч осіб. 8



Окремо виділяють інвалідність з дитинства, яка 

встановлюється у віці до 16 (учням до 18) років. 

Причиною останьої може бути виражена розумова 

відсталість, глухонімота, психічні захворюваня, 

вродженічи набуті вади серця, сліпота обох очей.

9



Дякую за увагу
Для людини немає нічого неможливого!
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